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№ 14 

'Заслухавши та обговормшпи інформацію Голови Державної судової 
алміпістранії України Кирнлюка Р. І., •заступників Голови Державної судової 
адміністрації України Пі втора ка В. В.. І Іоложпіііпика В. В., заступника начальника 
управління планово-фіпапсової діяльності Державної судової адміністрації України 
Гомопової 1. В. про орі анізаціппо-магсріалі.пе фінансове забезпечення Державною 
СУДОВОЮ адміністрацією України 'загальних судів України па перше півріччя 
2013 року та співпрацю з радою суддів загальних судів, відповідно до частини шостої 
етапі 122. частини першої етап і 146 Закону Україні! «Про судоустрій і статус 
суддів», рада суддів загальних судів 

в н р і ні н л а: 

1. Інформацію Г олови Державної судової адмініс трації України Кирнлюка ЇМ., 
заступників Голови Державної судової адміністрації України Півторака В. В.. 
ГІоложншпнка В. В., заступника начальника управління планово-фінансової 
діяльності Державної судової адміністрації України Гомопової 1. В. про 
організаціііпо-ма'теріальпе/фі па псове забезпечення Державною судовою 
адміністрацією України загальних судів України па перше півріччя 2013 року іа 
співпрацю з радою суддів загальних судів взяти до відома. 

2. Схвалити діяльність Державної судової адміністрації України щодо 
розробки проектів законів, спрямованих на покращення фінансування судової влади. 

3. Рекомендувати Держави і іі судові іі адміністрації України: 
продовжувати вживати заходи, спрямовані па покращення фінансового і 

організаційного забезпечення місцевих та апеляційних загальних судів: 
розглянути та врахувати пропозиції ради суддів загальних судів щодо 

проекту Інструкції з діловодства в місцевих загальних судах, апеляційних судах 
областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя. Апеляційному суді 
Автономної Республіки Крим прп подальшому її доопрацюванні (додаток № І): 

прискорити роботу з організації та вс тановлення програмного проду кту для 
забезпечення судів загальної юрисдикції інформацією про реєстраційні номери 
облікових карток платників податків боржників іа стягувачів: 

для ефективного використання та роботи автоматизованої системи 
документообігу суду розробити інструкцію користувача програми автоматизованої 
системи докумсп гообії у суду: 

вжити заходів у відповідності до вимог пункту 2.1. Положення про 
спеціальний підрозділ судової міліції „Грифон", затвердженого наказом Міністерства 
внутрішніх справ України від 19.1 1.03 № 1390. щодо забезпечення охорони районних, 
міських та міськрайопних загальних судів. 

Голрва ради 
суддів загальних судів І. О. Отрош 


